

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності**  
**Державної екологічної інспекції у Донецькій області**

24.02.2023 року.

Засідання Комісії проведено дистанційно із застосуванням платформи «ZOOM».

**ПРИСУТНІ:**

Євтухов Олександр Сергійович - начальник Державної екологічної інспекції у Донецькій області, голова Комісії,

Синицький Володимир Станіславович - головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції, заступник голови Комісії,

Являнська Маргарита Іллівна - заступник начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування, контролю та забезпечення діяльності, секретар Комісії,

Молчанов Олексій Сергійович - начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами, земельних ресурсів та надр,

Шеленга Вадим Васильович - начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря, за допомогою засобів аудіо-відеозв'язку.

Філоненко Олександр Анатолійович - начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, тваринного та рослинного світу, лісів та біоресурсів,

Тищенко Микола Алімович - завідувач сектору державного ринкового нагляду,

Єфанова Ірина Іванівна - завідувач сектору бухгалтерського обліку та фінансів,

Гакова Тетяна Миколаївна - начальник відділу управління персоналом,

Моненко Олександр Віталійович - начальник відділу правового забезпечення,

Зінова Вікторія Валеріївна - начальник відділу інструментально-лабораторного контролю № 1,

Саманков Микола Володимирович (за згодою) - голова Краматорської міської громадської організації «Гурт».

Відсутні члени комісії: Прутков Віталій Володимирович - начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та морського середовища, - звільнений з посади 25.11.2022.

**ЗАПРОШЕНА:**

Контарьова Наталія Володимирівна - заступник начальника відділу

державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та морського середовища.

Всього присутніх на засіданні комісії – 12 осіб.

Засідання комісії є повноважним для вирішення питань порядку денного.

**Головуючий на засіданні Комісії** - начальник Державної екологічної інспекції у Донецькій області Євтухов О.С.

**Секретар Комісії** - заступник начальника відділу організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ, документування, контролю та забезпечення діяльності Являнська М.І.

### ***ПОРЯДОК ДЕННИЙ:***

1. Розгляд наданої Синицьким Володимиром Станіславовичем - головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції, на засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області (далі - Комісія) узагальненої інформації за результатами аналізу отриманої звітності від структурних підрозділів Держекоінспекції у Донецькій області щодо стану виконання заходів Програми по усуненню корупційних ризиків в діяльності Державної екологічної інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки (далі - Програма), станом на 31 грудня 2022 року.

2. Моніторинг та оцінка виконання Програми, реалізація визначених у ній заходів у 2021-2022 роках.

3. Підготовка та затвердження Звіту за результатами моніторингу стану виконання заходів Програми.

### **По першому питанню.**

#### ***СЛУХАЛИ:***

Заступника голови Комісії Синицького В.С., який поінформував, що всі структурні підрозділи Державної екологічної інспекції у Донецькій області (далі- Інспекція), надали письмову інформацію про стан виконання заходів, передбачених Програмою.

Ним підготовлено та 17.02.2023 року надано до Комісії узагальнену інформацію за результатами аналізу отриманої звітності від структурних підрозділів Держекоінспекції у Донецькій області щодо стану виконання заходів Програми, станом на 31 грудня 2022 року.

Розповів про результатами такого проведеного аналізу отриманої звітності та доповів про підготовлену ним узагальнену інформацію.

Звіт за результатами моніторингу результатів впровадження заходів, передбачених Програмою, в 2022 році не проводився через впровадження в державі військового стану.

### ***ВИСТУПИЛИ***

Всі члени Комісії - керівники структурних підрозділів Інспекції

(Молчанов О.С. Шеленга В.В., Філоненко О.А., Тищенко М.А., Єфанова І.І., Гакова Т.М., Моненко О.В., Зінова В.В.), а також запрошена заступник начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та морського середовища Контарьова Н.В., які повідомили Комісію про причини невиконання та/або неповного виконання окремих заходів.

*Члени Комісії ознайомилися з узагальненою інформацією за результатами аналізу отриманої звітності від структурних підрозділів Держекоінспекції у Донецькій області щодо стану виконання заходів Програми, станом на 31 грудня 2022 року.*

Зауважень та пропозицій, заперечень під час обговорення не було.

За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Узагальнену інформацію за результатами аналізу отриманої звітності від структурних підрозділів Держекоінспекції у Донецькій області щодо стану виконання заходів Програми, станом на 31 грудня 2022 року, та реалізацію визначених у ній заходів у 2021-2022 роках взяти до відома та врахування під час моніторингу та оцінки виконання Програми, реалізації визначених у ній заходів у 2021-2022 роках, підготовки Звіту за результатами моніторингу стану виконання заходів Програми.

#### **По другому питанню.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Всіх членів Комісії-керівників структурних підрозділів Інспекції (Молчанов О.С. Шеленга В.В., Філоненко О.А., Тищенко М.А., Єфанова І.І., Гакова Т.М., Моненко О.В., Зінова В.В.), а також запрошену заступника начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та морського середовища Контарьова Н.В. - про стан виконання Програми, своєчасність та повноту вжитих на виконання Програми заходів кожним відділом/сектором Інспекції в рамках компетенції.

##### **ВИСТУПИЛИ:**

Начальник Держекоінспекції у Донецькій області - голова Комісії Євтухов О.С., який провів моніторинг результатів впровадження заходів, передбачених Програмою, повідомив про результати такого проведеного ним моніторингу, під час якого оцінено її ефективність, при наявних умовах та обставинах, як задовільну.

При проведенні моніторингу та результатів впровадження заходів,

передбачених Програмою, оцінки її ефективності використано, у тому числі, але не винятково, письмову інформацію структурних підрозділів Інспекції про стан виконання заходів, пояснення та доповіді керівників таких відділів/секторів Інспекції, узагальнену інформацію за результатами аналізу отриманої звітності від структурних підрозділів Держекоінспекції у Донецькій області щодо стану виконання заходів Програми, станом на 31 грудня 2022 року, та інше.

Повідомив, що заплановані заходи, які реально виконано, виконувались своєчасно. Повнота виконання заходів залежала від можливості їх виконати в умовах воєнного стану, - окремі заходи Програми не виконано через військовий стан, тобто через незалежні від працівників обставини. Деякі заходи не виконано через зміни у законодавстві, обумовлені або особливостями роботи в умовах військового стану, або внесеними змінами до законодавства що впливає на діяльність Держекоінспекції у Донецькій області, або є такими, що самостійно усунули корупційні ризики, визначені Програмою. Безпідставного чи необґрунтованого невиконання заходів, передбачених Програмою, не допущено.

Прогрес при виконанні передбачених Програмою заходів відбувся мінімальний через введений військовий стан у держави з 24.02.2022 року та який тривав до кінця 2022 року та продовжується наразі. Проте, такий мінімальний прогресу при виконанні заходів спричинений саме обставинами непереборної сили - військовою агресією рф та введеним військом станом в державі, а також небезпекою для життя працівників Інспекції, що унеможливило виконання заходів повністю або частково.

Оцінкою стану досягнення мети (впливу результатів вжитого заходу на стан дотримання вимог закону та/або пріоритетність корупційного ризику шляхом порівняння ситуації щодо корупції в Держекоінспекції у Донецькій області до прийняття Програми та у період її впровадження) встановлено, що, як правило, всі виконані або частково виконані заходи Програми мали позитивний вплив на стан дотримання вимог закону у період їх провадження.

Зауважень та пропозицій, заперечень під час обговорення не було.

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Доповідь голови Комісії - начальника Держекоінспекції у Донецькій області Євтухова О.С. щодо проведеного ним моніторингу результатів впровадження заходів, передбачених Програмою, прийняти до відома.

**По третьому питанню.****ВИСТУПИЛИ:**

Начальник Держекоінспекції у Донецькій області - голова Комісії Євтухов О.С. , який доповів про підготовлений ним Звіт за результатами моніторингу стану виконання заходів Програми, відповів на запитання членів Комісії, та запропонував Комісії погодити вказаний Звіт. Ознайомив всіх присутніх на Комісії з таким підготовленим Звітом.

*Члени Комісії ознайомилися зі Звітом за результатами моніторингу стану виконання заходів Програми по усуненню корупційних ризиків в діяльності Державної екологічної інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки, станом на 31 грудня 2022 року.*

**СЛУХАЛИ:**

Всіх членів Комісії (Молчанова О.С. Шеленгу В.В., Філоненко О.А., Тищенко М.А., Єфанову І.І., Гакову Т.М., Моненко О.В., Зінову В.В.), а також запрошених заступника начальника відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та морського середовища Контарьова Н.В., які погодились з інформацією, викладену у звіті Звіту, та її висновками.

Голову Краматорської міської громадської організації «Гурт» Саманкова М.В., який запропонував заступнику голови Комісії - головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції Синицькому В.С. використовувати, в межах компетенції, визначені Програмою по усуненню корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки заходи щодо усунення корупційного ризику, які мали суттєвий позитивний вплив на стан дотримання вимог закону у період їх провадження, та результати їх виконання, у подальшій поточній роботі, при наявності для цього об'єктивної можливості.

Зауважень та пропозицій, заперечень під час обговорення не було.

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Погодити підготовлений головою Комісії - начальником Держекоінспекції у Донецькій області Євтуховом О.С. Звіт за результатами моніторингу стану виконання заходів Програми по усуненню корупційних ризиків в діяльності Державної екологічної інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки, станом на 31 грудня 2022 року.

2. Головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції Синицькому В.С. використовувати, в межах компетенції, визначені

Програмою по усуненню корупційних ризиків у Державній екологічній інспекції у Донецькій області на 2021-2022 роки заходи щодо усунення корупційного ризику, які мали суттєвий позитивний вплив на стан дотримання вимог закону у період їх провадження, та результати їх виконання, у подальшій поточній роботі, при наявності для цього об'єктивної можливості.

Секретар Комісії



Маргарита ЯВЛЯНСКА

Голова Комісії



Олександр ЄВТУХОВ